

QFD GROUP - AUDITOR KLUB TAGSÁGI ÉS RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

Érvényes 2023. december 10-től visszavonásig

A klub célja

A klub célja kialakítani és folyamatosan bővíteni egy tudásmegosztáson és -átadáson alapuló szakmai közösséget, mely hiteles és folyamatosan frissülő tudásbázissal szellemi műhelyként tudja segíteni tagjait.

A klub tevékenysége

Szakmai fórumok, auditor találkozók szervezése - több magyarországi helyszínen, illetve online formában, cél a tudásmegosztás, egymástól tanulás elősegítése, tagok szakmai fejlődése, kapcsolatépítés.

Jelentkezés

A klubtagságra történő jelentkezés az [Auditor klub - QFD Group](#) online jelentkezési felületen történik. A jelentkezési lap megküldésével a Résztevő kifejezetten elfogadja jelen Tagsági feltételeket a közte és Szervező között létesülő üzleti kapcsolat alapjának.

Az űrlap beküldésével az Ügyfél a [QFD Group ÁSZF](#)-ben foglaltakat elfogadja, valamint kötelezettséget vállal a QFD Group Kft. által kiállított számla befogadására és kiegyenlítésére.

Az űrlap beküldésével történő jelentkezést a klubtagságban való részvételi szándék hivatalos kinyilvánításának és az alábbi feltételek elfogadásának tekintjük.

A tagfelvétel menete

1. A tagfelvételi kérelem beküldése elektronikusan.
2. A kérelem jóváhagyása után e-mailben küldjük az éves tagdíjról kiállított számlát.
3. A számla alapján kérünk utald el a tagdíjat a QFD Group Kft. megadott számlaszámára. Az összeg beérkezésétől él a tagságod.
4. Lejárat után, minden év januárjában ismét küldünk egy tagdíjbekérőt és eldöntheted, hogy folytatod-e tagsági jogviszonyod.

A tagsági jogviszony megszűnése

A tagsági jogviszony 1 naptári évig érvényes. Az 1 évre befizetett tagsági díjat év közbeni kilépés esetén nem áll módunkban visszatéríteni. A tagsági jogviszonyát a tag a klub tisztségviselőihez címzett írásbeli nyilatkozatával bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti, ez esetben a kilépés a következő év januárjától érvényes.

A tagsági jogviszony nem hosszabbodik meg automatikusan, annak fenntartásáról minden év elején nyilatkozni kell.

A tagok jogai

1. A klub tagja jogosult:

a./ a klub által szervezett eseményeken részt venni, amelyre minden esetben be kell regisztrálnia klubtagságtól függetlenül

b./ a klub fórumaihoz csatlakozni, ott szakmai jellegű véleményét kifejeíteni

A klub rendezvényein az eseményt vezető előadó által előadott szakmai anyagok és információk a QFD Group Kft. kizárólagos szellemi tulajdonát képezik, azok sokszorosítása, terjesztése szigorúan tilos.

Adott rendezvényre vonatkozó fizetési és lemondási feltételek

A klub iránt érdeklődő személy jogosult egyszeri, egy eseményre szóló belépőt váltani, mely szólhat helyszíni vagy online eseményre is. Az egyszeri eseményre történő jelentkezés a [Auditor klub - QFD Group](#) online jelentkezési felületen történik az adott esemény kiválasztásával. A jelentkezési lap beküldésével az Ügyfél a [QFD Group ÁSZF](#)-ben foglaltakat elfogadja, valamint kötelezettséget vállal a Szolgáltatások teljesítését követően a QFD Group Kft. által kiállított számla befogadására és kiegyenlítésére.

A rendezvényre való bejutást a jelentkezések sorrendjében tudjuk garantálni.

A klub rendezvényei Magyarországon kerülnek megrendezésre, ezért a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően az ÁFÁ-t minden esetben kiszámlázzuk.

A részvétel cégen belül átruházható.

Lemondást csak írásban fogadunk el.

Helyszíni rendezvény esetén a lemondás kötbérmentesen lehetséges legkésőbb a rendezvény előtt 20 nappal. A lemondási határidőn belüli, a rendezvény előtt legalább 10 nappal történő lemondás esetén 50% kötbért számítunk fel. 10 napon belüli lemondás esetén a díjat nem áll módunkban visszatéríteni, azt 100%-ban, kötbérként kiszámlázzuk.

A részvételi díj tartalmazza az ellátást (étel, ital, büfészolgáltatás), de a nem tartalmazza szállás díját!

Online esemény esetén a lemondás kötbérmentesen lehetséges az esemény előtt 5 nappal. 5 napon belüli lemondás esetén 50% kötbért számítunk fel.

A program, az előadók és a helyszín változtatásának jogát fenntartjuk!

A Szervezők fenntartják a jogot, hogy konkurenseik számára a részvétel lehetőségét megtagadják!

Adatvédelmi nyilatkozat:

Az intézmény nyilatkozik, hogy a jelentkező adatait bizalmasan kezeli, harmadik félnek nem szolgáltatja ki, azokat az adatvédelmi szabályzata szerint kezeli.

Egyéb személyes adatokra vonatkozó rendelkezések:

Jelentkezésével és a rendezvényen való részvétellel hozzájárul, hogy a QFD Group Kft. a rendezvény során Önről készült fotókat és videókat a cég honlapján és közösségi oldalain, valamint online és nyomtatott sajtóban, marketing célból felhasználja.

